



Kcynia, 27 maja 2021 r.

znak sprawy:  
RI.271.1.438952.2021

## Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: wyjaśnień zamawiającego do treści SWZ na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst pierwotny: Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 – ze zmianami) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Pełnienie funkcji inwestora zastępczego dla zadania „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w mieście Kcynia - etap I”, sygn.: RI.271.1.438952.2021

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania Wykonawców dot. treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, na które udzielił odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst pierwotny: Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 – ze zm., dalej: nPZP).

### Treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

Pytanie: w pkt. XV nie wskazano terminu związania ofertą

Odpowiedź: **Zamawiający omyłkowo nie uzupełnił informacji w zakresie terminu związania ofertą, jednak w tym (i każdym innym) zakresie Wykonawcy winni kierować się lekturą wszystkich dokumentów dot. przedmiotowego zamówienia, a także przepisami nPZP. I tak pkt 8.4 ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00060666/01 z dnia 20 maja 2021 określa termin związania ofertą na dzień 29 czerwca 2021 r., co wynika bezpośrednio z art. 307 ust. 1 nPZP.**

Pytanie: w pkt. XVI - kryterium 2 i 3 czy oceniane będzie doświadczenie Inżyniera Rezydenta i Inspektora nadzoru w nadzorowaniu/zarządzaniu/koordynacji jakiejkolwiek inwestycji czy tylko doświadczenie zgodne z opisem w pkt. IX.2.d) dla tych osób. Jeśli tylko tylko doświadczenie zgodne z opisem w pkt. IX.2.d) to powyższe nie wynika z treści pkt. XVI

Odpowiedź: **Wykonawcy winni zawsze czytać i interpretować zapisy dokumentów zamówienia (w szczególności SWZ) łącznie, a nie oddzielnie i, dodatkowo, w powiązaniu z normami prawnymi dot. postępowania (w szczególności nPZP). W przedmiotowym postępowaniu oceniane będzie doświadczenie Inżyniera Rezydenta i Inspektora nadzoru w specjalności konstrukcyjno-budowlanej dotyczące wyłącznie inwestycji tożsamych z przedmiotem zamówienia w prowadzonym przez Zamawiającego postępowaniu, co wynika bezpośrednio z zapisów pkt. IX ppkt 2 lit. d Rozdziału I SWZ, które dot. warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej oraz dodatkowo z normy zawartej w art. 241 ust. 1 nPZP, który wyraźnie stanowi, iż kryteria oceny ofert muszą być związane z przedmiotem zamówienia, co zostało uszczegółowione w ust. 2 powołanego artykułu, precyzującym związek ustanowionych przez Zamawiającego kryteriów oceny ofert z przedmiotem zamówienia.**

Sporządził:  
Marcin Narewski  
tel.: 52 589 37 33  
@: [przetargi@kcynia.pl](mailto:przetargi@kcynia.pl)